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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka  Centrum komplexní odborné podpory pro klienty se sluchovým 
postižením při VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ Štefánikova - zpracování PD a výkon 
AD 

Ev. č. VVZ Z2018-008570 

Zadavatel Vyšší odborná škola, Střední škola, Základní škola a Mateřská škola, Hradec 

Králové, Štefánikova 549, IČO 62690361, se sídlem Štefánikova 549, 500 11 

Hradec Králové 

Způsob zadání Otevřené řízení veřejné zakázky na služby v nadlimitním režimu podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 odst. 3 zákona na 

základě předchozí žádosti dodavatele. Vzhledem k tomu, že žádost dodavatele nebyla 

doručena včas ve smyslu § 98 odst. 3 zákona, není zadavatel povinen vysvětlení poskytnout, 

resp. dodržet lhůtu podle § 98 odst. 1 zákona. 

Dotaz č. 1 

Pokud není v tuto chvíli k dispozici statický posudek stávajících konstrukcí a tedy je nutné daný 

posudek zpracovat v rámci plnění projektu, není možné dodržet požadovaný termín max 2 týdny od 

výzvy objednatele k plnění díla. Statik na průzkum a zpracování posudku potřebuje určitý čas a 

rozpracování studie stavby ve 3 variantách také… 

Odpověď na dotaz č. 1 

Úvodní lhůta dvou týdnů se vztahuje pouze na předání tří vizuálních návrhu architektonické 

studie. Z těchto vizuálních návrhů pak po výběru objednatelem zhotovitel rozpracuje jednu 

variantu v dodatečné lhůtě dvou týdnů. Statické výpočty jsou předmětem plnění díla dle 

článku 3 odst. 3 písm. c) návrhu smlouvy o dílo, tedy až ve fázi zpracování projektové 

dokumentace, pro jejíž vyhotovení je stanoven termín 12 týdnů od předání rozpracované 

studie. V této lhůtě je dle zkušeností zadavatele možné požadované plnění realizovat. 

Dotaz č. 2 

porovnání doby na rozpracování studií obou staveb - doba na rozpracování studie stavby ve 3 

variantách je u obou zakázek stanovena na max 2 týdny. Dle investičních záměrů na obě zakázky je 

vidět, že akce Modernizace prostor pro výuku tlumočníků ČJZ při VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ Štefánikova - 

zpracování PD a výkon AD je zhruba 5 x většího rozsahu Centrum komplexní odborné podpory pro 

klienty se sluchovým postižením při VOŠ, SŠ, ZŠ, a MŠ  - zpracování PD a výkon AD a přitom termín 

na rozpracování studie ve 3 variantách je u obou stále stejný, tedy max 2 týdny.  

V této době navíc musí být proveden statický průzkum a vypracován statický posudek… Tento 

problém se týká i všech následných stupňů projektové dokumentace. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel opět uvádí, že úvodní lhůta dvou týdnů je stanovena pro zpracování tři vizuálních 

návrhů. Zhotovitel podrobněji rozpracuje pouze jeden objednatelem zvolený návrh. Statické 

posouzení není součástí rozpracované studie, ale projektové dokumentace samotné. 
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Termíny plnění jsou stanoveny dle časových možností zadavatele ve vazbě na dobu, ve které 

je reálné plnění dokončit. V případě této veřejné zakázky tak nejde o minimální možnou dobu. 

Vzhledem k provázanosti obou projektů stanovil zadavatel termín plnění tak, aby realizace 

mohla proběhnout ve stejnou dobu.  

Dotaz č. 3 

počet předpokládaných hodin na výkon autorského dozoru - dle zadávacích podmínek je vždy 

stanoven na rozsah 480 hodin, přitom zde opět narážíme na odlišný rozsah obou zakázek ( 

Modernizace prostor pro výuku tlumočníků ČJZ při VOŠ, SŠ, ZŠ a MŠ Štefánikova - zpracování PD a 

výkon AD  je zhruba 5 x většího rozsahu než Centrum komplexní odborné podpory pro klienty se 

sluchovým postižením při VOŠ, SŠ, ZŠ, a MŠ  - zpracování PD a výkon AD) a zároveň předpokládaný 

honorář je  - při stejném počtu hodin odlišný.   

U Centra komplexní odborné podpory je stanoven jako maximální 480 hod a 350 000,- Kč, u zakázky 

Modernizace prostor pro výuku tlumočníků je rozsah zadavatelem stanoven opět na 480 hodin, ale 

částku 1 000 000,- Kč. Upozorňujeme na nesoulad. 

Odpověď na dotaz č. 3 

V obou případech se jedná o maximální rozsah poskytnutých služeb. Zhotovitel bude 

v souladu s článkem 7 vždy fakturovat pouze rozsah činnosti fakticky realizovaný. Uvedený 

rozsah tak slouží pro stanovení hodinové ceny ve vztahu k nabídkové ceně dodavatele. 

Dotaz č. 4 

- v zadávacích podmínkách bod 2b)  předmět plnění se skládá z následujících částí:   

výkon činnosti technického dozoru stavebníka a koordinátora BOZP  a bod 2c) ... výkon autorského 

dozoru 

- v zadávacích podmínkách bod 3) předpokládaná cena díla dle článku 2c) -  je udávám pouze 

autorský dozor 

- ve smlouvě o dílo  - článek 3 Předmět díla bod 4 - předmětem díla je pouze Autorský dozor 

Otázka: Je tedy předmětem díla pouze Autorský dozor nebo i Technický dozor investora a 

koordinátora BOZP ? 

Děkuji předem za Vaše odpovědi, které považujeme za zásadní pro správné pochopení rozsahu 

veřejných zakázek , abychom se vyvarovali vzájemných omylů. 

Odpověď na dotaz č. 4 

Popis předmětu plnění v článku 2 zadávacích podmínek pod písm. b) hovoří o poskytnutí 

součinnosti zadavateli při přípravě zadávacích podmínek veřejných zakázek na příslušné 

stavební práce a na zajištění TDS a koordinátora BOZP. Jde tedy pouze o součinnost 

poskytovanou zadavateli pří přípravě výběru dodavatelů, nikoliv o zajištění činností 

samotných. 
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Místo a lhůta pro podání nabídek 

Místo ani lhůta pro podání nabídek se nemění a jsou platné dle zadávacích podmínek. 

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové dne 13. 4. 2018 

Centrum investic, rozvoje a inovací 
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